
KÖTTPROCESSUTRUSTNING

MEATEQ Köttkvarnar tillverkas med modern design, konstruktion och utveckling 
från lång erfarenhet av köttkvarnar. Konstruktionen är kraftig för långt mekaniskt 
liv och konstruerad för höga krav. Maskinens tillverkas av väl tilltaget rostfritt eller 
normalt stål. Meateq kvarnen tillverkas enligt gällande Europeiska standard för CE 
Märkning.

MEATEQ G412 S90
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MEATEQ G2530

MEAT PROCESSING EQUIPMENT

MEATEQ grinders are made for the future with new design, construction and devel-
opment from experience of meat grinders. Extremely strong construction for long 
mechanical life and designed for heavy duty operation. The machine body is made 
of thick solid stainless steel. MEATEQ grinders are in accordance with the safety 
regulations as to European standard for CE-Marks.

MEATEQ SERIE 200



Made in Sweden:JTB Stålslipning AB, Sundbergsvägen 8, 826 40 Söderhamn, SWEDEN. Tel. +46(0)270-17400

MEATEQ GRINDERS SERIE 200 
Technical Specification
MEATEQ grinder 200 is used for grinding
products of frozen or fresh products such as
meat, fat, fish, bone, slaughterhouse offal etc.
MEATEQ grinders serie 200 are equipped with 
a generous sized hopper.

MEATEQ grinders serie 200 has a capacity of
grinding aprox up to 10 ton/hour depending on
feed speed, type of products and size of holes
in hole plates.

MEATEQ grinders are fitted with a moisture-
proof IP54 standard motor, gearbox, V-belt
transmission and electric starting equipment.

The grinders have strong bearings for axial
pressure.

MEATEQ grinders are equipped with a saftey
guard over the outlet as standard and security
switches for the guard and service doors.

MEATEQ grinders serie 200 have knife sets
with a diameter of 210 mm. The hole plates and
knifes are available in most existing diameters
and knife designs depending of products to be
ground. The grinder has a choice of one or two
knife system depending on the product to be
ground.

Made in Sweden: LINDMEQ AB, Växelgatan 13, 826 40 Söderhamn, SWEDEN, Tel. +46(0)270-428809

Motor 400 V up to 90 Kw / 125 Hp
OPTIONS:
▶ Extra hopper height 500 mm, capacity 600 

liter.

▶ Trolley for feed screw.

▶ Feed screw made of stainless steel.

▶ Loader for standard bins.

▶ Motor alternative.

MEATEQ KÖTTKVARN TYP G2530 
Teknisk specifikation
MEATEQ Köttkvarn typ G2530 tillverkas
i rostfritt material EN 1.4301 eller delvis
tillverkat i normalt stål och lackerat. Kvarn
G2530 används till malning av frysta, förkros-
sade, upptinade eller färska produkter som kött, 
fett, fisk, avfall från slakteri, mm.

Kvarnen har en påfyllnadstratt på cirka 200 liter
och självmatande kvarnskruv med diameter 200 
mm. Kapacitet upp till cirka 10 ton/tim  
beroende på hur kvarnen matas, typ av produkt
att mala samt hålens storlek i hål skivor.

Kvarn typ G2530 levereras med skydd över ut-

MEATEQ köttkvarn typ G2530 levereras med
IP54 standard fabrikat av elmotor upp till
37 kw / 50 Hp. Standard fabrikat av växel, rem-
skivor och kilremmar. Runt kvarnskruvens
drivkoppling är det justerbara och utbytbara
packningar för att minimera eventuellt läkage.

MEATEQ köttkvarn typ G2530 levereras med  
2st knivar, 1 st förskär och 2 st hålskivor. Med
separat distansring kan kvarnen användas med
1 st kniv, 1 st förskär och 1 st hålskiva. Detta
beroende på vilken produkt som skall malas
och sönderdelningsbehov. Hålskivans diameter
250 mm. Kvarnens vikt är cirka 1400 kg.

Made in Sweden: LINDMEQ AB, Växelgatan 13, 826 40 Söderhamn, SWEDEN, Tel. +46(0)270-428809

Motor 400 V up to 37 Kw / 50 Hp
EXTRA UTRUSNING:
▶   Extra påfyllnadstratt.

▶   Vagn för kvarnskruv.

▶   Kvarnskruv i rostfritt stål.

▶   Lyftare för skänkvagnar.

▶   Elektrisk startutrustning.

▶   Motoralternativ.

▶   Smältrör för fett.
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